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Θέμα: Απάντηση στη με αρ. πρωτ. 1261/15.2.2023 Αναφορά.
ΣΧΕΤ.:  Το  με αρ.  πρωτ.  25630/ΕΞ 2023/ΥΠΟΙΚ/16.2.2023 έγγραφο του Γραφείου
Νομικών και Κοινοβουλευτικών θεμάτων του Υπουργείου Οικονομικών.

Απαντώντας στο ως άνω σχετικό έγγραφό σας, με το οποίο μας διαβιβάστηκε η με
αρ. πρωτ. 1261/15.2.2023 Αναφορά του Βουλευτή, κ. Αλεξιάδη Τρύφωνα, με θέμα
«Όχι στις πρόχειρες λύσεις αντιμετώπισης του προβλήματος υποστελέχωσης των
φορολογικών υπηρεσιών, άμεση πρόσληψη εφοριακών μέσω διαγωνισμού ΑΣΕΠ»,
σας γνωρίζουμε τα εξής:

Στο  πλαίσιο  της  διαρκούς  ψηφιοποίησης  των  παρεχόμενων  από  την  ΑΑΔΕ
υπηρεσιών, οι πολίτες μπορούν πλέον να εξυπηρετούνται για πληθώρα αιτημάτων
τους μέσω της ψηφιακής πύλης myAADE και συγκεκριμένα από την εφαρμογή «Τα
Αιτήματά  μου».   Με  σκοπό  μάλιστα  την  καλύτερη  εξυπηρέτηση  των  πολιτών,
εκδόθηκε  η   υπ’  αριθμ.  ΔΔΑΔ  Β  1022996  ΕΞ2023/20-02-2023  Πρόσκληση
εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  την  ενίσχυση  του  Τμήματος  Θ΄-  Υπηρεσίας
myAADElive Θεσσαλονίκης της Διεύθυνσης Εξυπηρέτησης της ΑΑΔΕ, με την οποία
καλούνται οι ενδιαφερόμενοι υπάλληλοι του κλάδου ΕΦΟΡΙΑΚΩΝ της Ανεξάρτητης
Αρχής  Δημοσίων  Εσόδων,  κατηγορίας  ΠΕ,  ΤΕ  και  ΔΕ,  με  γνώσεις  Μητρώου,  να
αποστείλουν αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για απόσπαση δύο μηνών. 
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Η πρακτική της προσωρινής συνδρομής υπαλλήλων για την κάλυψη των αναγκών
των  Υπηρεσιών  της  ΑΑΔΕ  ακολουθείται  σε  περιπτώσεις  εκτάκτων  υπηρεσιακών
αναγκών και μόνον εφόσον κριθεί αναγκαία. Παράλληλα,  παρέχεται η δυνατότητα
αξιοποίησης των ψηφιοποιημένων διαδικασιώνστις περιπτώσεις που είναι δυνατή
η η εξ αποστάσεως εργασία.

Λοιπά  ζητήματα  που  τίθενται  στην  εν  λόγω  αναφορά  δεν  εμπίπτουν  στις
αρμοδιότητές μας.

                                                                         Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ
                                                                   ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ 

                                      
                 

                                   ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΤΙΜΟΛΕΩΝ
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